Hydraulikeinheit

50 /102 Tank

modelt CPLIM-GH / CPLJN-GRH
modell CQLIM-GH / CQLIN-GRH

Wandelt Werksdruckluft in Hydraulikdruck um

Kompakte Hydraulikeinheit bestehend aus Pumpe, Ventil mit Druck-
erhaltungsfunktion, Druckbegrenzungsventil, Druckschalter und Oltank

© Zutreffende Spannelementmodelle

(GA) (GD) [(GBB) [(GBE) (GBC) [(GBF) (GBP) (GBQ]

e Energiesparend

Die Pumpe arbeitet (verbraucht Luftdruck) nur wahrend des Unterdrucksetzens. Nach dem Unterdrucksetzen
sind Luftdruck und Hydraulikdruck ausgeglichen, und die Pumpe hélt an.
Nach Abschluss des Unterdrucksetzens betragt der Luftverbrauch Null.

e Halt den Hydraulikdruck mit dem Ventil mit Druckerhaltungsfunktion aufrecht

Das Ventil mit Druckerhaltungsfunktion (BA-Ventil) halt den Hydraulikdruck aufrecht, selbst wenn die Luftzufuhr
unterbrochen wird, und vermeidet so, dass das Werkzeug herausfdllt.

e Halt den Solldruck mit dem Druckbegrenzungsventil aufrecht s nur bei wahi des Druckbegrenzungsventils.

Der Solldruck: 25 MPa werden vom Druckbegrenzungsventil (BR-Ventil) gehalten,
selbst wenn der Hydraulikdruck wahrend des Pressen-Betriebs steigt.

e Druckversorgung, wenn Hydraulikdruck abnimmt
Die Pumpe wird angetrieben und liefert Druck, wenn der Hydraulikdruck im Kreis aufgrund der
gefallenen Temperatur usw. sinkt. Dadurch bleibt die Spannkraft konstant.

e Zahlreiche Varianten

Wahlen Sie einen Trank von 5 £ bis 102 und eine Pumpe aus vier Varianten fir die Hydraulikeinheit,

die fiir das Spannsystem am besten geeignet ist.
% 20 Tank nur fur CP2[J / CR2[] erhaltlich. (Siehe KATALOG Nr. QDCS2013-01-GB.)



Harmony in Innovation

© Spezifikationen
Modell Nr. CPBM000 CPBN000 CPDM00O CPDNO0O CPCM000 CPCNOOD|CPEMO00| CPENOOD CQCMO00CQCNOOOCQEMO00 CQENOOD
Arbeitshydraulikdruck MPa 25
Prufdruck MPa 37
Tankkapazitat ) 524 (Tatsachliche Menge fiir den Betrieb 3.7 £ : HL52-L.L.1.32) ‘10/2 (Tatséichliche Menge fiir den Betrieb 7.0 : HL104-LL32)
Betriebstemperatur C 0~70
Betriebshaufigkeit Weniger als 20 Zyklen / Tag Druckanstiegszeit : weniger als 2.5 min. / Zyklus
Modell Nr. AB7000-0 AD7300-0 AC7001-0 AE7300-0 AC7001-0 AE7300-0
Soll-Enddruck MPa | 25 225 25 225 25 225 25 225 25 225 25 225
Pumpe AblassolunterNr.Last £/min - 136 | 132 | 400 | 374 | 279 | 270 | 127 | 125 | 279 | 270 | 127 | 125
Soll-Luftdruck MPa | 045 | 041 | 045 | 041 | 047 | 043 | 047 | 043 | 047 | 043 | 047 043
Luftverbrauch m’(normal)/min max. 0.4 max. 0.4 max. 1.0 max. 1.0 max. 1.0 max. 1.0
< | Ansaug- Modell Nr. JF1030 JF1030 JF1030 JF1040 JF1030 JF1040
% filter Filtrationsrate 174 um (100 Maschenweite)
c
s — BAS011-0 BAS011-0 BA5011-0 - Béggl 2”0 BAS001-0 _— ngg?gﬂo
é E,'ﬁaﬂ‘:;mgs, Model Nr. BASOTT-0' asgit-0 | BA0T0 paspir0 | BA010 paspito| zoono1 | Baskit-0 A% Baspora| 200107 | BAsRo1-0
3 funktion -200102 -Z00108
T | Duckchater | Modell Nr. JBA2700-0G
(fiir Spannelement)|  Betriebsmodus/Solldruck ~ MPa INC.17.6
?fml;s{&ﬂ;er Modell Nr. JBA0700-0G
Hebevorrichtung) | Betriebsmodus/Solldruck ~ MPa DEC.2.94
Druckbe- Modell Nr. - BRSN11-0| - |BRSN11-0, - |BRSN11-0| -  BRSN11-0| -  |BRSN11-0, -  |BRSN11-0
Vet | solldruck wea| - | 2573 - | 2573 - | 25*F - | 2573 - | 2573 - | 2572
Anmerkungen:

1. Wenn die Hydraulikviskositat hoher als die spezifizierte ist, verlangert sich die Zykluszeit. Bitte verwenden Sie Hydraulikol nach ISO-VG-32

2.
3.

mit Ol gefiilltes (Glycerin) Manometer, um Schaden durch Druckschlége zu vermeiden.

© Pumpenleistungskurve

N
\

\

1-0

\C :AC700
N

\

>

N\
N\

\

D : AD7300-0 |
N

Entlade-Hydraulikdruck PH (MPa)

0
0 04 08 12 16 20 24

Menge abgelassenes Ol

28 32
(£ /min)

36 4.0

30

25

20

"
"

N E:AE7300-0

Entlade-Hydraulikdruck PH (MPa)

4 6

Menge abgelassenes Ol (£ /min)

Bei einem Betrieb bei niedrigen Temperaturen verlangert sich die Zykluszeit, weil die Viskositat des Hydraulikols zunimmt.
Bei der Installation eines Manometers an einem Hydraulikkreis montieren Sie eine Dampfvorrichtung oder verwenden Sei ein

Im oberen Bereich der Einheit ist gentigend Freiraum vorzusehen, um die Wartung der Pumpe zu gewéhrleisten.

@ Schaltsym bol Dargestellt ist das Schaltsymbol von CPBNOLJ0-2GRH-5.

G Kreis Druckluft- ‘
SolenoidventiBI I
JBA Druckschalter : -------------- A ‘
02k IS ‘ AB Pumpe @ PA Anschluss
A1 Anschl T i o -©
nschluss :— BA Ventil | 1 :
R Kreis ‘
T {57 BR Ventil i 1
G Kereis ‘
B :
-
®©z® 0 |
°Ie
A2 Anschluss ———
l
R Kreis
H Kreis

A3 Anschluss

38



Hydraulikeinheit FirGa/GD/GBB/GBE/GBC/GBF / GBP/ GBQ Spannelement, RA Werkzeug-Hebevorrichtung Modell CP[L1/CQ[]-[1GH

@© Modell Nr. Bezeichnung

ErTR el

P : fiir kleines/mittleres Spannelement (5 £ Tank) ~Anmerkung:
1. Fir groBe Spannelementeinheit (10- £ -Tank), nur ] Pumpenmodell

Q - fur grOBeS Spannelement (102 Tank) C: ACPumpe und E: AE Pumpe kann installiert werden.
Pumpenmodell
B : ABPumpe Anmerkung:
D : ADPumpe 1. B: AB Pumpe und D: AD Pumpe kann nur gewahlt werden bei
' P [l Einheit P: Fr kleines/mittleres Spannelement (5- £ -Tank).
C : ACPumpe
E : AEPumpe
Druck-Code

M : Arbeitsdruck 25MPa, Druckschalter Solldruck INC. 17.6MPa, DEC. 2.94MPa
N : Arbeitsdruck 25MPa, Druckschalter Solldruck INC. 17.6MPa, DEC. 2.94MPa mit Druckbegrenzungsventil

A Medium-Code ] Option
0 : Standardhydraulikl Leer : Standard
G : Wasser+Glykol (Eisentank) C : +Ublich
S : Silikondl D : Digitaler Drucksensor
F : Fettsdureester E : OhnefFilterregler
F : Manueller Ablauffilter Regler
. G : Mit Primédr-Manometer
Design Nr. H : MitVerrohrungsblock auf der linken Seite
0 : Revisionsnummer J I Mit Luftregler

KO  : MitManometer fiir jeden Kreis (ohne Primér-Manometer)

. K1 MitFarbdisplay fir jeden Kreis (ohne Primér-Manometer)
E Krelssymbol (Angabe zusammen mit der Anzahl von Kreisen und dem Kreissymbol.)

KGO : Mit Manometer fiir jeden Kreis (mit Primar-Manometer)

G : FirSpannelement Einzel-Solenoidventil KG1 : MitFarbdisplay fiir jeden Kreis (mit Primér-Manometer)
H : FirWerkzeughebevorrichtung ~ Einzel-Solenoidventil L : Mit Druckschalter Leuchte
R : Mit Druckminderungsventil N Verrohrungs-Anschluss NPT-Gewinde, Manometer n beiden PSI/MPa !
P : Manometer in beiden PSI/MPa
Anmerkung: Q0 : Mit Olniveau-Schalter (ON wenn Olniveau sinkt)
1. Fur R: Druckbegrenzungsventil Druck-Code lautet “N” . Q1 : Mit Olniveau-Schalter (OFF wenn Olniveau sinkt)

T : Eisentank (CPCIC:eskann nur der 5-£-Tank gewshlt werden,) %2

Spannungs-Code

1 : AC100V (50/60Hz) Anmerkungen:
. %1. Bei der Wahl El Option N: Verrohrungs-Anschluss NPT Gewinde,
2 AC200V(50/60Hz) Abmessungen auf dem Spezifikationsblatt und in anderen Dokumenten
3 : AC110V(50/60Hz) sind in Zoll angegeben.
4 : AC220V (50/60Hz) %2. Eisentankist die Standardoption fir den CQCI[1:10 £ Tank.
5 : DC24V 1. Wenn Sie die Spezifikationen und Abmessungen fir diese Optionen

wiinschen, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

2. Die Abmessungen fir finf Kreise und sechs Kreise sind anders. Wenn
Sie genauere Informationen dariiber wiinschen, setzen Sie sich bitte
mit uns in Verbindung.



@ Abmessungen : CPB

% In dieser Zeichnung wird das CPBM000-2GH Standardmodell dargestellt.
Wenn Sie Informationen Gber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,

setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

Druckluft-Solenoidventil

(A1—A3 von der Oberseite)

Olversorgungs-Anschluss,

36

Kanalbohrung

Harmony in Innovation

Terminalblock

W

ielleillsen

238

Luftdruckprifer

Filterregler

. . (Automatikablass)
25 Entliftungsventil  AB Pumpe
JBA Druckschalter PA Anschluss
b Rc1/4 Gewinde|
BA Ventil \
\o ~
. a| R
prs 1 o o —50] || G pal
o~ Ij < Y o~
NE SGHC]
- = [ w
o Ml TRl T _ !
= © 5 L1.3 v
L —i—lelO L B
o
L | - ‘ 159 / 50 | 50 110 ‘
10 L / 460 J 10 Ablauf-Anschluss
4xM10x1.5 Schraubbohrung T }
M10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 480 / 33 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
JIS Federring / /
513
A Anschluss / Ablauf-Anschluss /
Rc1/4 Gewinde (M12x1.5 Gewinde)
@© Abmessungen : CPD
% In dieser Zeichnung wird das CPDN000-3UR Standardmodell dargestellt.
Wenn Sie Informationen Giber Abmessungen flir Optionen wiinschen,
setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. L

JIS Federring

: LA e
Eogl 9~ N
o o
/ 0% p
o
© © o
Druckluft-Solenoidventil ~ ® ﬂ@ Il Il ® 9
(A1—A3 von der Oberseite)
clo)e oo ele
OfINOAING
Olversorgungs-Anschluss
Terminalblock Luftdruckprifer Filterregler
(Automatikablass)
25 Entliftungsventl  AD Pumpe -
a PA Anschluss
3 JBA Druckschalter Rel/4 Gewinde
BA Ventil \
o © ~
[an)
o P O | B
b £+ K & —H5.0 %ﬁ Al
~N < ’ . Q
o - q
f g 2 SICIC
© o Q [ Fa] Y| Y _ Al
~ SRS o Y
Lt = - llm ) D —
2 | |
205 7 - 159 50 | 50 110
10 / 460 10 Ablauf-Anschl
4xM10x1.5 Schraubbohrung ! ! auPAnSCuss
M10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 480 / 33 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)

513 /

A Anschluss /

Ablauf—Anscthss/

Rc1/4 Gewinde

(M12x1.5 Gewinde)

40



41

Modell CPL1/CQLI-LI1GH

Hydraulikeinheit FiircA/GD/GBB/GBE/GBC/GBF/GBP/GBQSpannelement, RA Werkzeug-Hebevorrichtung

@© Abmessungen : CPC

% In dieser Zeichnung wird das CPCM000-2GH Standardmodell dargestellt.
Wenn Sie Informationen tiber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,

setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

Druckluft-Solenoidventil §
(A1—A3 von der Oberseite)
Olversorgungs-Anschluss
. Filterregler
36, Kan]albo;rung Luftdruckpriifer //m)
x$28 Terminalblock AC Pumpe
25 Entliftungsventil PA Anschluss
| | /Rc1/2 Gewinde
)’L BA Ventil £
- ™M
0" @
! _ =) ~N
< 1 —Hs0[ |7
o
2 o
= = - "
N —L13 el
T — & /5 —
2 |
- 110
J 10 Ablauf-Anschluss
4xM10x1.5 Schraubbohrung / / ' (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
MT10x1.5x20 Schraube (inkludiert) 480 65 ¢
JIS Federring / 545 /
A Anschluss / AbIauf—Anscthss/
Rc1/4 Gewinde (M12x1.5 Gewinde)
@© Abmessungen : CPE
% In dieser Zeichnung wird das CPDN000-3UR Standardmodell dargestellt.
Wenn Sie Informationen Giber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,
setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.
l:} B_(.I I ~
Druckluft-Solenoidventil ~ ® g
(A1—A3 von der Oberseite)
Olversorgungs-Anschluss
Filterregler
Ws)
36, Kanalbohrung AE Pumpe  Luftdruckpriifer
1x¢28 Terminalblock PA Anschluss
:]] 25 Entliftungsventil jﬁ @ Rc1/2 Gewinde
B JBA Druckschalter
i 5
BA Ventil <
° o
" p=ul =) m
o [ ; 5
o~
@, < 0
© B N
R L
1 I 1 JAZ T 2@
o
205 7 - 110
10 10 Ablauf-Anschl
4xM10x1.5 Schraubbohrung ! ST ANSCOLSS
M10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 480 / 65 | (Qutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
JIS Federring
545
A Anschluss / Ablauf-Anschluss /
Rc3/8 Gewinde (M12x1.5 Gewinde)



KOSMEK

Harmony in Innovation

@© Abmessungen : CQC 2 560 2
% In dieser Zeichnung wird das CQCM000-2GH ‘ ‘

Standardmodell dargestellt. Wenn Sie

=)
Informationen tiber Abmessungen fiir N R
Optionen wiinschen, setzen Sie sich
bitte mit uns in Verbindung. 2
Druckluft-Solenoidventil | )
(A1—A3 von der Oberseite) ~
Olversorgungs-Anschluss
57 Kanalbohrung . Filterregler
Luftdruckprif
1x¢28 AC Pumpe - Luftdruckprdfer (Automatikablass)
89  Terminalblock  Entluftungsventil
‘ PA Anschluss
o L Rc1/2 Gewinde
) Q} :[I JBA Druckschalter £ j:ﬁ @ I r
o —
- BA Ventil 9
» ™M
. ; .
2 : o < S
1 ® Nl @ @ @
i v i
2 I & il Al TA2[ A3
13 i
I N AR -
A : : d 1Y
A I
10 N ‘ 2455 50 | 50 70
190 60 7 20 ‘ / 560 20 Ablauf-Anschluss
(Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
8xM10x1.5 Schraubbohrung / 600 / 50
4xM10x1.5%20 Schraube (inkludiert) / 650 /
JIS Federring
A Anschluss Ablauf-Anschluss
Rc1/4 Gewinde (Rc1/4 Gewinde)
© Abmessungen : CQE 2 560 2
% In dieser Zeichnung wird das CQEM000-2GH H T ‘
Standardmodell dargestellt. Wenn Sie o = ‘
Informationen Gber Abmessungen fiir a2
Optionen wiinschen, setzen Sie sich
bitte mit uns in Verbindung. 2
Druckluft-Solenoidventil | 0
(A1—A3 von der Oberseite) N
Olversorgungs-Anschluss
57 Kanalbohrung Filterrggler Luftdruckprifer
1x$28 AEPumpe  (Automatikablass)
89 | Terminalblock Entliftungsventil PA Anschluss
T ‘ Rc1/2 Gewinde
2l B
< JBA Druckschalter E
\\
= 8
BA Ventil {
o ‘ ; g
o
i ©
R 0 Nl A
H| @ i . @ @
< I & i ) J1| Ta2| a3
o i
1 L8 i QUL [ =
¥y : 1 i \
N I
10 ~ ‘ 2455 50 | 50 70
190 60 || 7 20 ‘ / 560 ’ 20 Ablauf-Anschluss
8xM10x1.5 Schraubbohrung / 600 / 50 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
4XM10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 650 /
JIS Federring
A Anschluss / Ablauf-Anschluss/
Rc3/8 Gewinde (Rc1/4 Gewinde)

42



Hydraulikeinheit Stand

© Abmessungen : CPSHO00 (Wandmontage)

Fiir CPJ/CQLI Hydraulikeinheit

Modell CPS[1/CQSV

16.5 40 (238) (45) 480 (B)
f
t6 | (Sechs angeschlossen) 210 210 30
QTT 3xM10x1.5x25 Schraube (inkludiert) ) . {j
‘ H‘FL JIS Federring ; b \ 5, F j
EIE | B S——r "’u‘mg g
Ml | ] > g M8 )z
dat : J‘ o K _ "
[ ¢ [ o @
1 bt ] Sl
- T
& !  — 4
o
- 10 460 10
4xM10x1.5 Gewinde
(mm)
Hydraulikeinheit Modell Nr. | Abmessung A | Abmessung B
CPB 317 33
CPD 337 33
CPC 385 65
CPE 420 65
@ Abmessungen : CPSR000 (Gummi-Schwingungsdampfer)
4xM10x1.5 Gewinde
Rundgummi-Schwingungsdampfer
KA-50
(KURASHIKI KAKO)
“%
%J ‘ &
T L
| |
ol I B
¢ T ]
. c o~
| I N _J
[
{ SR
o | o (mm)
U ‘ L0q rP‘H ;
A iy m—
‘ { Hq\ | = Hydraulikeinheit Modell Nr. | Abmessung A
ﬁ@ o m = CPB 317
5 H n CPD 337
¢ =
i ; CPC 385
<o) 4y
+ s CPE 420
(10) \ 460 ’ (10) ~
I il
(480) (33)
(45) (513)

(Sechs angeschlossén)

43



@© Abmessungen : CPSV000 (Bodenmontage)

Harmony in Innovation

(B) 10 460 10
— - T
Jv - Il
R T )
I I | T
| \1 -l Sig T
] - ] f‘-—;h }Lr‘, :
a8 \ B! 0]? K J g
t6 ‘ udiord 2 |
i 7 4xM10x1.5%20 Sechsk. Schraube (inkludiert) =
K - JIS Federring
R g g
4xDubel (Hawk Cut Anchor) (inkludiert)
#10CA (KFO)
420
(45) 480
(Sechs angeschlossen)
Diibel (Hawk Cut Anchor) Bearbeitungsmale —--—. (mm)
‘ M10x1.5x20 Sechsk. Schraube ‘ Hydraulikeinheit Modell Nr.| Abmessung A | Abmessung B
‘ JIS Federring ‘ PB 317 238
| i | CPD 337 238
| ﬁ R \ cpC 385 238
| ‘ CPE 420 238
! ¢ 14.5 Bohrung ‘
AN _
@ Abmessungen : CQSV000 (Bodenmontage )
(45) (B)
(235) (@) (5) (650)
F’T 1l
T I — |
1 — R .
Jr I’*q i f 2‘ o
- | 4 ol
——— H : 7=
\ S 0,2 Ve i - |
| )| 4xM10x1.5 Schraubbohrung 1 il N 2
5 | A L]
d .
H 4xM10x1.5x70 Innensechskantschraube (inkludiert) ‘LJ
2 JIS Federring/Unterlegscheibe/ ~
[ Spezial-Unterlegscheibe =
Ii! I
i ¥ ¥ ]
| |
& i % L
22.5 235 22.5  4xDibel (Hawk Cut Anchor) (inkludiert) 25 560 25
8 | 110 | ss #10CA (KFC) 50 (510) 50
280 (610) (45)
Diibel (Hawk Cut Anchor) Bearbeitungsmale —,
1 M10x1.5x70 Sechsk. Schraube ‘
‘ JIS Federring i
: Unterlegscheibe ‘ (mm)
‘ : Spezialunterlegscheibe | . N
; | ‘ Hydraulikeinheit Modell Nr.| Abmessung A | AbmessungB | Abmessung C
! ﬁ Q | cac 385 283 48
! ‘ CQE 420 283 48
! ¢ 14.5 Bohrung ‘
(NS _

44



Harmony in Innovation

Unternehmensprofil

Vertriebsstellen

Vertriebsstellen weltweit

Japan

Auslandsverkauf

TEL. +81-78-991-5162 FAX.4+81-78-991-8787

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
T651-2241 HEERMETREXZEA2TH1ESS

EUROPE TEL. +43-063-287587-11 FAX. +43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria
USA TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

KOSMEK (USA) LTD.

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

China

KOSMEK (CHINA) LTD.
EHE( LB HAERAT

TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China
FRELEETHRIXAINEES8S & 5 EREHEAE21FE 200122

India

KOSMEK LTD - INDIA

TEL.+81-80-3565-7481

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand

Reprasentanz Thailand

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico TEL. +52-442-161-2347
KOSMEK USA Mexico Office Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla
Taiwan TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890

(Exklusivhadndler Taiwan)

Full Life Trading Co., Ltd.

16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

BEBSHERLTE B RIRE/\B25%E 16F-4 (REHICER)

Philppines TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

G.E.T. Inc, Phil. Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
Indonesia TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

(Exklusivh@ndler Indonesien)

P.TPANDU HYDRO PNEUMATICS  Ruko Green Garden Blok Z- I No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Vertriebsstellen in Japan

Hauptsitz
Vertriebsstelle Osaka
Auslandsverkauf

TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

T651-2241 OERHAHRARER2T B1E5S

Vertriebsstelle Tokio

TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828

T331-0815 BERET O EHILXAMETAT B85

Vertriebsstelle Nagoya

TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808

T446-0076 EMEREHEEET2T B 10&H 1

Vertriebsstelle Fukuoka

TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426

T812-0006 ERREmmiELX L EmE1T B8-10-101






